
   

問１ 子ども部屋がありますか。  

ひとりで使う子ども部屋がある                     51.1 

きょうだいといっしょに使う子ども部屋がある       34.8  

子ども部屋はない                                 13.7             0.4

問２ あなたがもっているものはどれですか。

携帯
けいたい

電話
でんわ

・ＰＨＳ      67.0       パソコン                 24.9 

ＣＤ・携帯
けいたい

音楽
おんがく

プレーヤー  56.4       １～４のものはもっていない 6.7  

携帯
けいたい

ゲーム機                66.7 

問３ 落ち着いて勉強できるところはどこですか。

子ども部屋                 43.8 その他      7.5 

両親（お父さん、お母さん）の部屋 1.3 具体的
ぐたいてき

に  

居間（リビングルーム）     38.8

客間・応接間                1.1 ない       6.9          0.6

問４ あなたは学校、塾、遊びなどから帰って何時ごろから家にいることが多いですか。 

正午より前       0 午後8時頃                   9.4

正午頃           0 午後9時頃                   5.6

午後1時頃        0 午後10時頃                  5.8 

午後2時頃        0 午後11時頃                  1.9 

午後3時頃       2.1 午後12時頃、12時以降（具体的に   0.4   ） 

午後4時頃       8.8 きまっていない              10.3

午後5時頃       14.2 家にいることが多い          1.1 

 午後6時頃       19.7 その他（具体的に      0.4      ）

午後7時頃       19.7                                             0.4 
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問５ あなたは家に帰ってから、眠るまで誰とすごすことが一番多いですか。 

一人ですごす         16.1 お母さんとすごす       28.3 

きょうだいとすごす   13.5 家族みんなですごす     40.3  

お父さんとすごす     1.3                                       0.4 

問６ あなたはどのくらい家の手伝いをしますか。  

 

 ほ
ぼ
毎
日 

週
に
４

５
日
く
ら
い 

週
に
２

３
日
く
ら
い 

週
に
１
日
く
ら
い 

月
に
２

３
日 

ま

た
く
し
な
い 

世
話
を
す
る
よ
う
な 

き

う
だ
い
は
い
な
い 

2.1 0.6 5.2 10.1 27.3 53.4 1.3 

34.5 6.9 9.4 10.5 14.4 23.4 0.9 

1.5 2.6 4.1 14.2 30.0 47.0 0.6 

1.7 2.1 5.4 6.2 17.0 66.7 0.9 

21.2 2.6 6.0  5.8  6.0 21.7 36.1 0.6 

問７ あなたはインターネットをどのくらい使っていますか。 

毎日利用している       44.0 利用していない   

週に数回利用している 19.1              9.7 

週に 1回くらい利用している 11.2  

月に 1回くらい利用している  7.3

めったに利用しない         8.6             0.2 

 付問１ あなたはどのようにしてインターネットを使っていますか。 

うちでパソコンを使って          71.5

学校でパソコンを使って          21.9 

図書館やインターネットカフェなどのパソコンを使って   1.9  

携帯電話やＰＨＳを使って        36.1

その他（具体的
ぐたいてき

に：                   ）0.4

〔1〕

問８ こづかいをもらっていますか。

もらっていない 19.7

月や週などでだいたい決まった金額のこづかいをもらっている          58.8  

必要な時にもらっている                                             19.1

その他（具体的
ぐたいてき

に：                    ）       2.1      0.2 

 

 付問
ふもん

1 
がく げつ

月
つき

ごとにこづかいをもらっていない場合
ばあい

も、 

１ヵ月にだいたいいくらかを書いてください。(a)、（b）それぞれについて数字を書いてください。 

（もらっていない場合には「０円」と書いてください。 ） 

 親からもらう 2661.4/27166.5   3.4

他のひと（おじいさん、おばあさん、兄、姉など）からもらう 857.8/16455.2    27.7

 付問２ 現在のこづかいの額に満足していますか。  

満足        40.1 不満                  8.8 

まあ満足    25.7 どちらともいえない    7.5 

やや不満    14.4 わからない            2.7      0.8   

 付問３ こづかいをもらうことについてどのように思いますか。

 

感謝している     71.7 何とも思わない      3.5 

まあ感謝している    24.1                                   0.8 

〔1〕



問９ こづかい以外に自分で自由に使うことのできるお金はありますか。 

仕事やアルバイトの収 入                8.6 

お手伝いをして、もらったお金           19.7 

お年玉やお祝いなどでもらったお金       64.2 

その他（具体的
ぐたいてき

に：                    ）3.6

こづかい以外に自分で自由に使えるお金はない  20.6 

問10 お年玉やお祝いなどでもらったお金は、いくらくらいですか。 

月々にもらうおこづかいは入れないでください。  

26987.0 /27166.5  2.6 

11551.1/16455.2 12.9 

問11 あなたの家の家計はどのような状態だと思いますか。  

 

ゆとりがある       16.3 わからない

まあゆとりがある   32.6                     24.0 

やや苦しい         21.7

苦しい              5.4                    0.0 

付問１ どうしてそのように思いますか。  

 

お父さんから言われている                    2.0

お母さんから言われている                    20.1 

お父さんとお母さんが話しているのを聞いた    10.5

話では聞いてないが、いつもの生活の中でそう感じている    67.5        0.0

〔1〕

問12 平日（学校へ行く日）の朝 食は、誰と食べることが多いですか。 

家族全員で食べることが多い                          16.3 

お父さんはいっしょに食べないことが多い              24.7

お母さんはいっしょに食べないことが多い               8.4 

お父さんもお母さんもいっしょに食べないことが多い     6.0 

一人だけで食べることが多い                          29.6 

朝 食は食べない                                     5.2 

その他（具体的
ぐたいてき

に：                 ）9.7            0.2 

問13 では、平日（学校へ行く日）の夕食は、誰と食べることが多いですか。 

家族全員で食べることが多い                           33.3 

お父さんはいっしょに食べないことが多い               45.7 

お母さんはいっしょに食べないことが多い                3.9 

お父さんもお母さんもいっしょに食べないことが多い      1.9 

一人だけで食べることが多い                            8.2 

友人と食べることが多い                                1.3 

その他（具体的
ぐたいてき

に：             ）        5.6           0.2 

問14 家族と夕食を食べるとき、どのように食べることが多いですか。

家族と話しながら食べることが多い                    87.3 

話をせずに食べることが多い                          9.2 

家族とはほとんど夕食を食べない                      3.2            0.2 

問15 家族みんながそろって食べる時を、これからもっと増やしたいと思いますか。 

もっと増やしたい                36.5 

今のままでいい                  61.8 

今より少なくていい               1.5                       0.2 

〔1〕



問16 まず、 についておうかがいします。あなたは、 どのくらい話をして 

いますか。  

よく話す  26.6 あまり話さない 12.2

話す      26.0 ほとんど話さない 2.4  

まあ話す  31.1 まったく話さない  1.5        0.2 

付問１ その場合、お父さんとの会話は普段どのようにして進められていくことが多いですか。 

 

自分もお父さんも同じくらいしゃべり、またおたがいに相手の話を聞く        80.8 

自分がほとんど一方的に話をするだけで、お父さんは黙って聞いているだけ    8.2 

お父さんがほとんど一方的に話をするだけで、自分は黙って聞いているだけ    6.9

自分とお父さんの意見が対立し、二人の間にぎくしゃくとした感じが残る      3.3  0.8 

問17 それでは、あなたはこれからお父さんともっと話したいですか。  

今よりもっと話したい            28.3 

今のままでいい                  66.7 

今より話すのは少なくていい       4.5             0.4 

問18 では、 どのくらい話をしていますか。

よく話す   67.2 あまり話さない  1.7

話す       19.7 ほとんど話さない 0.0  

まあ話す   10.9 まったく話さない 0.0     0.4 

 付問１ その場合、お母さんとの会話は普段どのようにして進められていくことが多いですか。 

 

自分もお母さんも同じくらいしゃべり、またおたがいに相手の話を聞く         88.6 

自分がほとんど一方的に話をするだけで、お母さんは黙って聞いているだけ      1.8 

お母さんがほとんど一方的に話をするだけで、自分は黙って聞いているだけ      5.5

自分とお母さんの意見が対立し、二人の間にぎくしゃくとした感じが残る        3.5    0.7 

〔1〕

問19 それでは、あなたはこれからお母さんともっと話したいですか。  

今よりもっと話したい        26.0 

今のままでいい              72.7  

今より話すのは少なくていい   0.6              0.6 

問20 この 1年間にあなたのおばあさんやおじいさんと、会ったり電話で話すことはどれくらいありましたか。 

 週
に
３
回
以
上 

週
に
１
回
以
上 

月
に
１
回
以
上 

年
に
４
回
以
上 

年
に
１
回
以
上 

ま

た
く
な
か

た 

い
な
い
・
亡
く
な

た 

 

6.0 5.8 23.2 21.0 18.5 9.2 16.1 0.2 

4.3 4.7 14.6 18.2 17.0 9.9 30.9 0.4 

8.4 11.4 27.3 19.7 17.0 4.7 11.4 0.2 

4.9 7.1 18.7 16.1 13.7 6.2 32.8 0.4 

問21 よく一緒に遊んだり、おしゃべりをする友だちは何人くらいいますか。 

17.6 /18.0   1.5

6.3/9.4   2.4

9.4/11.8   2.1

〔1〕



レジャーには、旅行やドライブのほか、スポーツやゲームをすること、スポーツの試合や映画・ビデオを 

みること、音楽をきくこと、本を読むことなどの趣味の活動、楽しみのためのショッピングや外食など 

を含みます。 

問22 あなたは、休日に次のような人とどのくらいレジャー・遊びをしていますか。 

 

  毎
週
の
よ
う
に 

月
に
２

３
回
く
ら
い 

月
に
１
回
く
ら
い 

２

３

月
に
１
回
く
ら
い 

ほ
と
ん
ど
し
な
い 

 

20.0 17.0 15.5 15.5 31.3

  

0.9 

13.7 17.8 11.2 14.4 42.3

  

0.6 

17.4 18.2 14.2 14.2 35.4

  

0.6 

22.7 10.9 7.9 8.8 47.0

  

2.6 

37.8 21.7 10.9 10.5 19.1

  

0.0 

問23 あなたは、お父さんに休日どのようにしてほしいと思いますか。

自分といっしょに家にいてほしい  13.3 お父さんとは別々にいたい     6.0 

自分といっしょに外出してほしい 25.3 お父さんがしたいようにすればいい 55.2

 

 0.2

問24 あなたは、お母さんに休日どのようにしてほしいと思いますか。  

自分といっしょに家にいてほしい  19.1 お母さんとは別々にいたい     1.5 

自分といっしょに外出してほしい 26.2 お母さんがしたいようにすればいい 53.0

 0.2

〔1〕

問25 もっとも仲のよい友だちを４人思い浮かべてください。仲のよい順にその友だちのイニシャルなど 

を下の表のＡ～Ｄの欄に書き入れてください（答えに間違いがないようにするためです）。 

仲のよい友だちが３人以下の場合は、思
おも

いうかぶ人だけでよいですが、書いた友だち全員に 

ついて以下の（a）～（h）の問いに答えてください。           

N=462  N=460  N=456   N=449   

同じクラス  50.6 4.1 

同学年の別クラス30.7

別の学校の同学年 13.2

別の学校の別学年 1.3

同じクラス 46.7  5.9 

同学年の別クラス34.8

別の学校の同学年11.3

別の学校の別学年 1.3

同じクラス 47.8 8.1 

同学年の別クラス28.5

別の学校の同学年12.5

別の学校の別学年 3.1

同じクラス 38.5 13.4 

同学年の別クラス30.3

別の学校の同学年15.4

別の学校の別学年2.4

男子 50.2 

女子 48.3   1.5

男子   48.7 

女子   48.9  2.4

男子   46.5 

女子   49.8  3.7

男子   47.2 

女子   45.4  7.3

はい   38.7

いいえ 59.7  1.5

はい    35.7

いいえ  62.0  2.4

はい   28.1

いいえ  68.2 3.7

はい   26.7

いいえ 65.9  7.3

はい  19.3 

いいえ 79.2  1.5

はい    15.9 

いいえ  81.7  2.4

はい    14.0 

いいえ  82.2  3.7

はい   14.3 

いいえ  78.2  7.6

週５日以上   60.0 

週に３～４日 18.2 

それ以下      20.1 

    1.7

週５日以上 53.9 

週に３～４日 22.0 

それ以下 21.5 

    2.6

週５日以上  48.0 

週に３～４日 23.0 

それ以下 25.0 

    3.9

週５日以上  42.8 

週に３～４日 21.4 

それ以下   27.8 

     8.0

はい   80.7

いいえ 17.7  1.5

はい   72.2

いいえ  25.4 2.4

はい   65.8

いいえ 30.3 3.9

はい   58.8

いいえ 33.4 7.8

1.7

顔も名前も知らない  6.7 

名前だけ知っている 11.9

顔も名前も知っている 79.7

顔も名前も知らない10.2

名前だけ知っている14.3

顔も名前も知っている72.8

顔も名前も知らない11.8

名前だけ知っている 17.8

顔も名前も知っている66.7

顔も名前も知らない12.5

名前だけ知っている17.1

顔も名前も知っている62.6

顔も名前も知らない31.0

名前だけ知っている22.3

顔も名前も知っている44.8

顔も名前も知らない36.3

名前だけ知っている24.1

顔も名前も知っている36.5

顔も名前も知らない41.4

名前だけ知っている 22.6

顔も名前も知っている 31.4

顔も名前も知らない43.6

名前だけ知っている16.1

顔も名前も知っている29.0

 (g)1.7 (h)1.9 (g)2.6 (h)3.0 (g)3.9 (h)4.6 (g)7.5 (h)7.8 
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 付問１ 左
ひだり

ページ問25に書いてくれたＡ～Ｄの友だちは、おたがいに知り合いですか。それぞれ２人ずつ

の関係について、あてはまるものを１つずつ選んでください。 

 

仲がよい ふつうの知り合い 知り合いではない 

98.7 68.3 19.6 10.2 2.0 

97.9 54.4 25.0 16.9 3.7 

96.4 47.7 23.2 21.2 8.0 

97.9 58.8 21.5 15.8 3.9 

96.4 47.4 25.2 19.4 8.0 

96.4 50.1 24.1 18.0 7.8 

〔2〕

問26 お父さんについておうかがいします。

 

はい いいえ 

71.7 27.5   0.9 

79.2 19.7   1.1 

57.1 42.1   0.9 

27.5 70.8   1.7 

44.4 54.3   1.3 

29.4 68.9   1.7 

85.0 13.5   1.5 

問27 お母さんについておうかがいします。

  はい いいえ  

88.4 10.5   1.1 

86.5 12.4   1.1 

69.5 29.4   1.1 

30.0 68.9   1.1 

45.7 53.0   1.3 

57.1 42.1   0.9 

91.0 7.9   1.1 

問28 あなたは、お父さんとの今の関係に満足していますか。  

満足        47.0 不満                  2.6 

まあ満足    32.2 どちらともいえない    6.7  

やや不満     5.8 わからない            4.7        1.1 

問29 あなたは、お母さんとの今の関係に満足していますか。  

 

満足        57.3 不満                   1.3 

まあ満足    30.5 どちらともいえない     4.7  

やや不満     1.7 わからない             3.4      1.1 

〔2〕
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問30 あなたのお母さんは、家事以外に仕事をしていますか。  

仕事をしている 66.5 仕事をしていない 32.8  0.6 

 付問１ お母さんが家事以外に仕事をしていることについてどのように思いますか。 

そう思う そう思わない 

78.1 21.3   0.6 

78.1 21.0   1.0 

49.4 48.4   2.3 

10.6 89.0   0.3 

32.6 66.8   0.6 

15.8 83.5   0.6 

 付問２ お母さんが家事以外に仕事をすることについてどのように思いますか。 

そう思う そう思わない 

29.4 67.3   3.3 

88.2 9.2   2.6 

32.7 63.4   3.9 

34.6 62.1   3.3 

18.3 78.4   3.3 

33.3 64.1   2.6 

〔2〕

問31 あなたは生活に満足していますか。

満足     46.1 やや不満   9.4 どちらともいえない 4.7  

まあ満足  34.5 不満       3.0 わからない 1.9    0.2 

問32 、どんな気持ちだったか、あてはまるものに○をつけてください。 

良い答え、悪い答えはありません。思ったとおりに答えてください。 

  いつもそうだ ときどきそうだ そんなことはない  

42.5 48.7 8.6   0.2 

7.3 36.9 55.6   0.2 

10.9 32.8 56.0   0.2 

53.9 35.4 10.5   0.2 

18.9 57.5 23.2   0.4 

36.1 45.1 18.2   0.6 

4.5 21.5 73.4   0.6 

39.9 42.1 17.6   0.4 

6.0 21.5 72.1   0.4 

問33 あなたは働いていますか。働いている場合は、収 入金額も書いてください。 

働
はたら

いていない   77.8 

正社員
せいしゃいん

として働
はたら

いている 0.6  

ふだんアルバイトをしている   15.9

休みの間だけアルバイト 18571.4/325000.0  

している  4.0 

1.7 31000.0/27200.0  

36666.7/55000.0  

 

 

〔3〕

46862.1 



 

問34 あなたの性別をおしえてください。  

 

           男 子      51.3 女 子     48.7 

問35 あなたの生年月と年れいをおしえてください。  

  平成        年        月生まれ        歳  

 

問36 あなたの通っている学校をおしえてください。  

小学校 32.0 高校 34.1 専門学校    0.0 通っていない 0.4  

中学校 33.0 高専  0.4 その他（具体的に    0.0    ） 

☆ アンケートにご記入の際に、あなたの近くにどなたかいらっしゃいましたか。 

 

お父さん  24.7 きょうだい   26.0 誰もいない   28.8  

お母さん    65.0 その他の人    2.1 

問 35 年齢 

9歳 7.7 

10 歳 11.8 

11 歳 9.7 

12 歳 9.7 

13 歳 12.0 

14 歳 11.4 

15 歳 9.7 

16 歳 12.0 

17 歳 13.9 

18 歳 2.1 

 

〔3〕
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校

４
年

～
１

８
歳

の
お

子
様

が
い

ら
っ

し
ゃ

れ
ば

そ
の

方
に

調
査

を
お

願
い

い
た

し
ま

す
。

恐
れ

入
り

ま
す

。
今

回
の

調
査

の
対

象
者

で
は

あ
り

ま
せ

ん
で

、
調

査
は

い
た

し
ま

せ
ん

。
ご

協
力

あ
り

が
と

う
ご

ざ
い

ま
し

た
。

１
．
は
い

Ａ
．

ご
夫

婦
と

子
供

の
世

帯

ご
主

人
（
奥

様
）
と

は
、

現
在

、
一

緒
に

暮
ら

し
て

い
ま

す
か

？

調
査

に
ご
協

力
い
た
だ
け
ま
す
よ
う
よ
ろ
し
く
お
願

い
い
た

し
ま
す
。
・
・
・
・
・
あ
な
た
様

の
世

帯
は
？

奥
様

の
年

齢
は

、
３

５
歳

～
４

９
歳

（
昭

和
3
4
年

～
4
8
年

生
ま

れ
）
で

し
ょ

う
か

？

家
計

や
生

活
が

別
で

も
、

２
世

帯
住

宅
な

ど
、

1
つ

の
お

住
ま

い
に

親
（
世

帯
）
と

同
居

し
て

い
る

場
合

も
「
２

．
い

い
え

」
に

お
進

み
く
だ

さ
い

。

１
．
は
い

１
．
は
い

現
在

、
一

緒
に

お
住

ま
い

の
方

は
、

ご
夫

婦
の

み
も

し
く
は

、
ご

夫
婦

と
お

子
様

の
み

で
す

か
？

お
子

さ
ん

の
年

齢
を

教
え

て
く
だ

さ
い

。
お

子
さ

ん
お

１
人

ず
つ

、
下

の
年

齢
の

上
に

○
を

つ
け

て
く
だ

さ
い

。

2
5

2
4

2
3

2
2

2
1

2
0

1
9

1
8

1
8

1
7

1
6

1
4

1
3

1
1

1
0

9
9

8
7

6
5

4
3

2
1

0
歳以上

年齢に相当する方

高校卒業以上の

相当する年齢の方

高校１～３年に

未就学の方

歳

中学生

1
5

年齢

こ
の

範
囲

の
お

子
様

は
、

「
子

供
用

」
の

ア
ン

ケ
ー

ト
の

対
象

外
で

す
。

小学校１～３年

　小学校４～６年

こ
の

年
齢

の
範

囲
内

で
、

一
番

上
（
＝

一
番

左
の

○
）
の

お
子

様
に

調
査

を
お

願
い

し
ま

す
。

1
2

＊
高

校
生

に
か

ぎ
り

ま
せ

ん

こ
の

範
囲

の
お

子
様

は
、

「
子

供
用

」
の

ア
ン

ケ
ー

ト
の

対
象

外
で

す
。
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